



Ουρικό Άζωτο 21-0-0

NITRAZON 21-0-0

Υγρό λίπασμα οργανικού αζώτου προηγμένης τεχνολογίας. Ενδείκνυται για τον εφοδιασμό του εδάφους με άζωτο ουρικής μορφής. Ασφαλές, αξιόπιστο και πυκνό διάλυμα βραδείας αποδέσμευσης ιδανικό για όλες τις καλλιέργειες.

ΣΥΝΘΕΣΗ:
Ουρικό άζωτο N.....21%

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:
Δεν προκαλεί οσμωτικό stress και κατά συνέπεια δεν δρά τοξικά στο φυτό (ο δείκτης αλατότητας του προϊόντος είναι σχεδόν μηδέν).
Είναι εξαιρετικά ανθεκτικό και δεν υδρολύεται μετά τον ψεκασμό στην φυλλική επιφάνεια.
Το σκεύασμα παρέχει το άζωτο σε τέτοια μορφή ώστε να είναι διαθέσιμο στα φυτά για μεγάλο χρονικό διάστημα. Επίσης η σταδιακή αφομοίωσή του από τα φυτά, τα προστατεύει από τις δυσμενείς επιπτώσεις της απότομης και αυξημένης αζωτούχου λίπανσης.
Κατά την εφαρμογή στο έδαφος το νερό που περιέχεται στο σκεύασμα απομακρύνεται, το σκεύασμα ζελατινοποιείται και πολυμερίζεται σε μεγάλο βαθμό και τελικά προσκολλάται στο έδαφος. Έτσι, τα μεγαλύτερα μακρομόρια που έχουν σχηματισθεί, αποδίδουν το άζωτο σιγά-σιγά, ανάλογα με τις θερμοκρασίες που επικρατούν, την υγρασία και την δραστηριότητα των μικροοργανισμών στο έδαφος.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ:
Κατάλληλο για εδάφη με μέση έως υψηλή περιεκτικότητα σε ελεύθερο ανθρακικό ασβέστιο και αλκαλικό pH. Κατάλληλο για εσπεριδοειδή, σιτάρι, ρύζι, δέντρα, αμπέλια, βαμβάκι, καλαμπόκι. Συνίσταται σε όλες τις καλλιέργειες και σε όλα τα στάδια του βιολογικού κύκλου των φυτών, εφαρμόζεται όταν τα φυτά είναι σε stress αλλά και όταν οι υψηλές θερμοκρασίες του περιβάλλοντος δεν επιτρέπουν την εφαρμογή άλλων αζωτούχων λιπασμάτων.
Πριν την εκτεταμένη χρήση γίνεται δοκιμή σε 1-2 φυτά ή σε μικρή έκταση.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:
Διαφυλλική εφαρμογή: γενικά 100-400 κ.εκ./λίτρο νερό (περίπου 1 στρέμμα).
Εφαρμογές από έδαφος: γενικά 1-2 λίτρα ανά στρέμμα.
Πυρηνόκαρπα-γιναρτόκαρπα: 2 εφαρμογές μετά την πτώση του κάλυκα με 200-400 κ.εκ. σε 100 κιά νερό.
Αμπέλι: πρώτη εφαρμογή στην έναρξη της βλάστησης με 150-200 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό και δεύτερη εφαρμογή στο φούσκωμα της ράγας με την ίδια ποσότητα.
Ελιά: στο στάδιο του «κροκιάσματος» ή μετά την καρπόδεση με 200-300 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό.
Βαμβάκι: από το στάδιο των 6 φύλλων μέχρι το δέσιμο του πρώτου καρδιού, 200-300 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό ανάλογα με τη ζωηρότητα της ποικιλίας
Κητευτικά: μετά το δέσιμο του πρώτου καρπού, 200-300 σε 100 λίτρα νερό.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:
Συνδυάζεται με όλα τα συνήθη φυτοφάρμακα και λιπάσματα.

Να χρησιμοποιείται μόνο όπου υπάρχει διαπιστωμένη ανάγκη.
Μην ξεπερνάτε τις κατάλληλες δόσεις εφαρμογής.

Συσκευασίες: 1LT / 5LT / 10LT / 20LT

Η εταιρία **NITROFARM ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015



**Δεν αποτελεί
φυτοπροστατευτικό
προϊόν**

